
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Tárgy: Tisztújító Közgyűlés

Kedves Tagtársunk,

NÉV

E-MAIL CÍM

Tájékoztom a tagságot, hogy a 2024. október 22-én tartott Elnökségi Értekezleten 
született döntés szerint 2024. november 26-án Tisztújító Közgyűlést tartunk. A 
Közgyűlés összehívásának indoka, hogy a 2021 november 26-án megválasztott 

elnökségi és Felügyelő bizottsági tagok mandátuma lejár.

Az alábbi Meghívó Neked szól, de kérlek, érdeklődj ismerős tagtársaidnál, hogy szintén megkapták-

e, s győzd meg őket is, hogy jöjjenek el!

  Meghívó

Időpont:

2024. november 26-án, d.e. 10 órakor

Helyszín:

Martonvásár, Mezőgazdasági Kutató Intézet, Fitotron, Agrisafe terem

és online (a csatlakozás linkjét 3 nappal az értekezlet megkezdése előtt küldjük ki, illetve 

https://atk.hun-ren.hu/hu/mgi/atk-mezogazdasagi-intezet/
https://atk.hun-ren.hu/hu/mgi/atk-mezogazdasagi-intezet/


közzétesszük honlapunkon).

Regisztráció

Napirend:

• Tájékoztató az egyesületi élet eseményeiről, tevékenységekről, eredményekről az 
eltelt választási időszakban
• Új elnök, új alelnökök és titkár választása
• Új Felügyelő bizottsági tagok választása
• Az újonnan megválasztott tisztségviselők és FB tagok bemutatkozása, programjaik 
ismertetése
Amennyiben az adott időpontban nem lesz jelen a rendes tagok érvényességhez 
szükséges szavazati arányt képviselő, 50%-ot meghaladó létszáma, a Közgyűlést, az ide 
vonatkozó törvényi rendelkezéseknek megfelelően, változatlan Napirenddel, ugyanazon 
a napon és helyszínen, de az eredetileg megjelölt időponthoz képest 30 perccel később 
ismét összehívom!

Egyúttal arról is tájékoztatom a Tagságot, hogy időközben telefonon is megkeresünk mindenkit. A 

megkeresés célja részben a részvétel fontosságának hangsúlyozása, részben a tagság 

hozzáállásának, véleményének és a jövőre vonatkozó elképzelseinek felmérése.

A kérdések között szerepel majd az új vezetőséggel kapcsolatos tagsági vélemény megismerése is. 

Kérem, mindenki gondolja át, szeretne-e változást látni az Egyesület vezető tisztségbiselői 

karában, s ha igen, van-e javaslata az általa megfelelőnek tartott személyre. (Figyelembe kell 

venni, hogy elnökségi tag csak a tagság soraiból kerülhet ki, a Felügyelő Bizottság tagja kívűlálló is 

lehet.) 

A felmérést nagyban segítené, ha kitöltenéd az ITT elérhető Kérdőívet! 
Kérem, ne tagadd meg a néhány perces fáradságot!

https://www.magyarkukoricaklub.hu/jelentkezes?id=64
https://www.magyarkukoricaklub.hu/szavazasok/tisztujito-kozgyules-2024-november-26


A jelölésnél kérem a Tagságot, hogy mérjék fel azokat a feladatokat, amelyek a gyorsan 
fejlődő természettudományok, technológia, informatika, és nem utolsó sorban a 
társadalom környezettudatosságának és fogyasztási szokásainak változásai rónak egy 
olyan egyesület vezetésére, amely éppen ezek közvetítését vállalta fel a a 
kukoricatermesztés versenyképességének megőrzése és javítása érdekében. A kihívás 
tehát nagy, s az Egyesületnek olyan vezetésre van szüksége, amely meg tud felelni a 
követelményeknek.

Tájékoztatók:

Kérem a Tagságot a tagdíjfizetési elmaradások pótlására!

•A megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára 

tekintet nélkül határozatképes.

• A megismételt Közgyűlés új Napirendi pontokat nem vehet fel.

• A Közgyűlés a regisztrált tagok számára online is elérhető lesz, de a határozatképesség 

megállapításához szükséges létszámot a Közgyűlésre kijelölt teremben megjelenők létszáma 

alapján állapítjuk meg. (Indok: a tisztségviselő választáshoz szükséges titkos szavazási lehetőséget 

csak a értekezletre kijelölt teremben megjelenteknek tudunk biztosítani.)

Kérem a Tagságot, a tárgyalási pontok fontosságára tekintettel minél nagyobb számban 

képviseltesse magát a Tisztújító Közgyűlésen!

Kőszárhegy, 2024. 11. 11.

A Magyar Kukorica Klub Elnöksége nevében

dr. Szieberth Dénes

elnök

 



Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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